



新华通讯社重点报刊

第3877期  
总第4843期统一刊号  
CN32-0104  
邮发代号  
27-67主办  
新华通讯社  
出版  
江苏现代快报传媒有限公司即时互动网站  
都市圈网 www.dsqq.cn  
我能网 www.wonengw.com地址  
南京市洪武北路55号置地广场  
邮编  
210005

传真

025-84783504  
24小时新闻热线  
025-96060本报员工道德监督电话  
025-8478350196060短信互动平台  
1.移动用户:发送短信、彩信至 1065830096060  
2.电信用户:发送短信到 10659396060  
3.联通用户:发送短信到 1065596060视觉总监 皮伦  
头版责任编辑 王磊

零售价每份1元

●南京、苏州、无锡、常州、镇江、扬州、泰州、南通、盐城、连云港、淮安、徐州同步印刷

## 民生

我国将开展试点  
水价改革成本公开

国家发展和改革委员会负责人4日说,为了让老百姓对供水企业成本有一本“明白账”,更好地理解和支持水价改革,发展改革委将在水价改革过程中逐步试点成本公开。

据这位负责人介绍,近日,个别媒体报道地方物价部门批评反对成本公开,情况并不属实。“我们从未发现地方价格主管部门不赞同水价成本公开的现象。”

新华社

## 南京

3500名运动员  
将参加南京青奥会

快报讯(记者 鹿伟)昨天,国际奥委会青奥会协调委员会召开了“南京2014年青奥会指导会议”,就如何协调青奥会进行了详细阐述。

据介绍,届时将有1500多个团队(包括领队、官员),3500多名运动员参加南京青奥会。初步估算,这些人将入驻2600多间酒店房间,因此酒店交通是否便利、房间价格是否合理等问题成为南京需要考虑的重点。此外,随着比赛日期的临近,工作人员的增多,如何协调、管理也是一个需要考量的问题。在这些问题上,青奥会协调委员会的工作人员向在场的青奥会工作人员进行了培训和提醒。

据了解,南京青奥会将开展26至28项体育赛事,例如田径、羽毛球、拳击、划艇、击剑、足球、体操、手球、曲棍球、柔道、现代五项等。

# 高考头两天晴到多云 最后一天雷阵雨

在昨天傍晚一声惊雷,终结了重复多日晴到多云的好天气,随后一场温柔的6月雨滋润了干燥的城市,也洗刷了多日的浮尘。根据江苏省气象台预计,高考6月7日、8日白天以晴到多云为主,8日下午~9日,全省将有一次降水过程,10日阴有阵雨并渐止转阴到多云。

昨夜的雨水偶尔“客串”了一下天气舞台。今天白天,晴到多云的天气依然来到人们的身边,在未来三天,这种天气还将坐稳南京的天气系统,布局出阳光和蓝天。气温一日赶超一日,今明后

三天,每天的最高气温都比前一天升高一度。但是最高气温都在30℃以下。

5月24日以来,江苏大部分地区主要以晴好天气为主,期间有两次小雨或雷雨过程。5月下旬,南京平均气温为21.7℃,与常年同期持平。目前已经到了6月初,往年这个时候,南京出现35℃的高温已经不稀奇,但是现在连夏天的感觉都没有,反而让人感觉天气有些不正常了。气象专家介绍,在南京,6月上旬常年平均最高气温为32℃到34℃。

江苏省气象台预计,在未来

几天全省大部分地区天气仍将维持晴好。其中今天全省多云到阴,沿江和苏南部分地区有阵雨,淮北局部雷阵雨。江苏全省5~7日以晴到多云为主,气温略升,最高温度27℃~31℃。受到冷暖空气的共同影响,8日下午~9日,江苏将有一次降水过程,其中淮河以南地区中到大雨,局部暴雨,其他地区小到中雨。10日阴有阵雨并渐止转阴到多云。提醒考生和家长密切关注天气变化,及时调整交通出行方案,做好相关准备。

快报记者 孙羽霖

昨天傍晚南京半城白昼半城夜

## 城南大雨滂沱 城北滴雨未下

“下午城南下了雨,但是市中心却一滴雨都没有下啊。”开出租车的夏师傅,载着客人来到新街口发现这天气犹如孩儿脸说变就变。

昨天下午,南京城南铁心桥一带出现了强降水天气。而此时正值晚出行高峰时段,许多赶着回家的人都来不及防备,被大雨淋得很狼狈。5点多铁心桥附近,机动车道上,车辆的雨刮器都开到最大,闪着提醒灯,提醒过往车辆避让。而在市区5点多的时候,天空只是有些阴沉,并没有要下雨的迹象。到了晚上6点多,市区的雨水才开始飘落。

江苏省气象专家表示,由于阵雨天气出现的时间短,范围小,常常出现降水不均的情况。从昨天的降雨量来看,城南雨水先下,市区降水时间偏晚,但是即使属于同一个部分,也存在雨量分布不均。根据自动观测站的降水数据,截

至昨天下午6点,南京板桥汽渡降水量达到3.8mm,而北极阁、南师附中等市区降水量有雨却无量。

随后,昨天下午7点多,南京市气象台发布雷电黄色预警信号。预计南京主城区和江宁未来1~2小时内可能发生雷电活动并伴有局部强降水。昨晚8点半,市区的雨水滴滴答答,终于下了个痛快。

气象专家表示,不均匀是6月对流降雨的特点。而造成这种降雨不均匀地分布的主要原因,首先与影响雨水的云团位置及移动路径有关,“不同的位置、不同的移动路径,降雨落区会出现明显差异。”专家说,另外,即便是同一块云团在移动过程中,也存在着能量的释放与补充,降雨强度也有差异,再有地形、下垫面特征不一致等都会影响降雨强度和量级,而这种不均匀性正是夏季降雨的特点。

快报记者 孙羽霖



昨天傍晚,南京市中心乌云笼罩  
快报记者 辛一 摄

## 南京三日天气

今天	多云, 偏东风 3-4 级,
	17℃ ~ 27℃
明天	多云到晴, 17 ~ 28℃
后天	晴到多云, 17 ~ 29℃

## 今日出行天气

早晨	多云, 17℃ 左右
中午	多云, 26 ~ 27℃
下午	多云, 24 ~ 25℃

## »《3公里绿化带一夜被毁》后续

## 绕越高速施工方毁绿将受处罚 原地将建更高标准绿化带

是早已经确定的工程内容。

这名负责人解释,善鉴路北侧的绿化带大部分在服务区红线范围内,“绿化带宽8米左右,有5米在我们红线范围内,另外3米宽的绿化带在红线范围内。”至于施工方为什么要把红线范围外的3米绿化带也一并铲掉,“施工单位可能没太注意,这是不对的。”

这名负责人称,绕越高速东南段项目实行代建制,施工方是绕越高速公路东南段项目管理部招投标后确定的,为此作为甲方的绕越公司将对施工单位进行经济处罚,并在整个绕越高速公路建设全线对施工单位进行通报批评。施工现场的监管人员工作不得力,也被给予通报批评处分,以避免类似情况再次发生。

## 高层沟通达成一致意见

绕越公司有关人士表示,昨天上午,公司最高领导已经联系了江宁区的领导,双方进行了沟通,并达成了一致意见。

有关人士解释,绕越高速服务区是绕越高速建设的其中一项工程,上级要求今年国庆节前通车,工期很紧,施工单位将绿化带铲平,是为了在地下铺设热力管道,并按工程建设要求建围墙,这

建设方与江宁区签订了相关协议,根据协议规定,江宁区有关方面早就应该将红线内的绿化带进行处理,“服务区的征地拆迁补偿已经到位,包括绿化带的补偿。江宁区应将红线范围内的部分平整好之后交给建设方,但对方一直没有这么做。”

## 将建更高等级绿化带

不少市民质疑,即使绿化带在工程建设红线范围内,施工方完全可以移栽或请园林部门处理,铲平绿化带实在是太浪费了。对此,绕越公司有关人士表示,善鉴路的绿化带多是地被和灌木,移栽的成活率很低,成本也高。

绕越公司已经承诺,他们将在善鉴路上建设更高标准的绿化带,“绕越高速服务区的绿化标准要远远高于目前善鉴路的绿化带。其实,按照我们工程的规划要求,善鉴路北侧的绿化带本就应该重新建设,在国庆节我们一定会给南京市民呈现一个高质量的绕越高速服务区,也要给江宁人民建好一个更漂亮、标准更高的绿化带。”快报记者 顾元森

## 健康

## 湖北一名孕妇 患人禽流感死亡

卫生部6月4日通报,湖北省确诊一例人感染高致病性禽流感病例。

患者陈某,女,22岁,孕4个月,无业,居住于鄂州市鄂城区。患者于2010年5月23日发病,病情加重后入院治疗。由于患者病情危重,经全力抢救无效,于6月3日0时35分死亡。湖北省疾病预防控制中心对患者呼吸道样本进行检测,结果为禽流感病毒H5N1核酸阳性。患者在发病前曾有病死家禽接触史。当地已对全部密切接触者实行严格的医学观察,截至目前未发现异常临床表现。该患者的有关情况,卫生部已向世界卫生组织和港澳台地区通报。

新华社

## 北京手足口病、麻疹 疫情还将持续

北京市卫生局4日称,按照流行规律,北京的手足口病、麻疹等传染病疫情高峰还将持续一段时间。

截至5月30日,北京市共报告手足口病病例14329例,比去年同期的8972例上升了约60%,共报告手足口病死亡病例4例。北京市卫生局称,目前,北京周边省市手足口病、麻疹报告病例数也在不断攀升,防控形势比较严峻。

新华社

## 文化

## 山西放弃拍摄 王家岭救援电影

5月31日,媒体刊发了《王家岭大救援即将搬上银幕》的消息(该片暂定名《八天八夜》),引起社会各界的广泛关注。昨日记者采访了山西电影制片厂负责人。

该负责人表示:王家岭矿难发生后,被困人员坚守待援八天八夜的意志和信念、全社会积极参与救援的可贵精神,深深地打动了我们,所以我们萌发了这个拍摄念头。目前尚处在酝酿和讨论中,并没有进入实施阶段。消息披露后,广大群众非常关注此事并提出了许多好的意见和建议。我们充分尊重社会各界大多数群众的意见和建议,决定放弃这个选题。

山西晚报

## 经济

## 地方政府负债 高达本级财收1.6倍

央行调研结果显示,截至2009年5月末,地方政府的3800多家投融资平台总资产近9万亿元,负债升至5.26万亿元,平均资产负债率为60%。5.26万亿元的负债相当于去年全国GDP的15.7%,全国财政收入的76.8%,地方本级财政收入的161.35%。

羊城晚报

## 反腐

## 首都机场原董事长 张志忠被拘

首都机场集团前董事长张志忠因涉嫌经济问题于近日被刑事拘留,昨天首都机场集团内部相关人士对记者表示确认了此事。据此前报道,张志忠涉案可能与民航总局华北局原局长黄登科有关,两人均掌握事关航空公司生死的航线和航班时刻的审批权。黄登科已于去年底被“双规”。由于张志忠的前任李培英被法院以受贿罪和贪污罪判处死刑,张志忠被刑拘一事给人更多遐想。

京华时报